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Raccordement parabolique - Exercice n° 2

Données : Rayon
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1. Calculer le raccordement parabolique ( Début - fin ) et le niveau SC

4,06%

3,25%



Solution exercice n° 2

Pente 4,06%

Rampe 3,25%

Rayon 1830 m

Calcul St e = (A+(P2 x d ) - B)/ ( P1 + P2 ) 146,535 m

St = Niveau A - e x P1 119,681 m

Cumul St = Cumul A + e 146,535

T = R/2 ( P1 + P2 ) 66,887 m

X = R/2 ( P1-P2 ) 7,412 m

Y = R/2 P1 P2 1,207 m

Sc = St + y 120,888 m

Cumul Sc = Cumul St + X 153,946 m

Début raccordement = cumul St - T 79,648 m

Niveau début = Niv A - P1 x ( Cumul début - cumul A ) 122,396 m

Fin raccordement = cumul St+ T 213,421 m

Niveau fin  = Niv B - P2 x ( Cumul B - cumul fin ) 121,854 m



Solution exercice n° 2

Rayon 1830 m
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